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2022. január 31-én zajlott a TOP-4.3.1-15-BA1-2016-00003 „Siklós Váralja szegregátum 
rehabilitációja” című projekt beruházásainak ünnepélyes alapkőletétele. A fejlesztés célja, 
hogy javítsa Siklós turisztikai célterületén élők lakhatási körülményeit, biztosítsa a 
közösségfejlesztés lehetőségét Ezáltal utat nyit a Váralja utcában élők integrációjának 
elősegítésére, a társadalmi és fizikai problémák felszámolása révén a helyi társadalmi kohézió 
erősítésére. 
Az elkövetkező 8 hónapban összesen 18 önkormányzati bérlakás újul meg a város különböző 
pontjain, leendő lakásként szolgálva a Váralja utcaiak számára. A Váralja utca komplex 
felújítása során számos közösségi funkciót és biztonságos életkörülményt adó fejlesztés 
valósul meg. Egy játszótér és egy parkolóval ellátott közösségi tér létesül, ahol a helyi és városi 
közösségi kezdeményezések kaphatnak helyet. Egy gyalogsétány és egy, a várkertbe vezető 
túraösvény szolgálja a gyalogos közlekedés és aktív kikapcsolódás lehetőségét. Az utcában 
három ingatlan felújítása után új funkciókat betöltő épületekkel gazdagodik a környék: egy 
alkotóház, egy, a civil szervezetek feladatait segítő Polgárőrház és egy szolgálati lakás segíti 
a környék integrációs folyamatait. 
- A beruházás során kiemelt figyelmet fordítunk a közlekedési útvonalak rekonstrukciójára, 
amelynek része a csapadékvíz-elvezetés megoldása is. Ezzel egy évtizedek óta fennálló 
problémát tudunk orvosolni. – fejtette ki Riegl Gábor polgármester az ünnepélyes alapkőletétel 
során tartott beszédében. – Nem győzöm hangsúlyozni, hogy ekkora mértékű beruházás még 
nem történt Siklóson, amelynek célja egy hátrányos helyzetben, de fontos turisztikai 
célterületen élő csoport integrációjának elősegítése. 
A beruházás összesen 756,54 millió forint európai uniós támogatásból valósul meg, 
köszönhetően annak, hogy december végén a Magyar Kormány jóváhagyta Siklós város 
ráemelési kérelmét, és az eredeti, közel 500 millió forintos összeget kiegészítette több, mint 
250 millió forinttal. 
- Ha ehhez az összeghez hozzászámoljuk a kapcsolódó, szociális projektek összegét, akkor 
Baranya megye legnagyobb volumenű integrációs projektjéről beszélhetünk, hiszen több, mint 
915 millió forintot tudunk fordítani a Váralja utca és lakosainak fejlesztésére – említette Nagy 
Csaba országgyűlési képviselő köszöntőjében. – Ennek az egyedülálló folyamatnak az 
eredménye egy nyitottabb, elfogadóbb és egészségesebb helyi társadalom Siklóson. 
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 
 
A beruházásról további információ kérhető: 
 
Berta János 
berta.janos@pticom.hu  

2022. január elején indultak meg a TOP-4.3.1-15-BA1-2016-00003 „Siklós Váralja 
szegregátum rehabilitációja” című projekt munkálatai. A célterület fejlesztését és a lakosok 
életkörülményeinek jelentős javulását eredményező projekt munkálatai várhatóan 2022 
szeptemberében záródnak. A folyamat eredményeként közterületek, közösségi terek és 
önkormányzati bérlakások újulnak meg, amelyek hozzájárulnak a Váralja utcában élők 
nyugodtabb, egészségesebb és minőségibb életkörülményeikhez.  
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